



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань організації державної влади, місцевого самоврядування,
регіонального розвитку та містобудування

01008, м.Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел./факс: 255-32-05, 255-20-75

В И С Н О В О К

**до проекту Постанови Верховної Ради України
про зміну і встановлення меж міста Городка Хмельницького району
Хмельницької області
(реєстр. № 4270 від 26.10.2020 р.)**

За дорученням Голови Верховної Ради України Д.Разумкова Комітет з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування розглянув на своєму засіданні 2 грудня 2020 року проект Постанови Верховної Ради України про зміну і встановлення меж міста Городка Хмельницького району Хмельницької області (реєстр. № 4270), внесений Кабінетом Міністрів України.

За визначенням суб'єкта законодавчої ініціативи зазначений проект Постанови внесений з метою упорядкування адміністративно-територіального устрою, фактичного та юридичного закріплення межі міста Городка Хмельницького району Хмельницької області, зокрема створення повноцінного життєвого середовища та сприятливих умов територіального розвитку міста, забезпечення ефективного використання потенціалу території із збереженням її природних ландшафтів та історико-культурної цінності з урахуванням інтересів власників земельних ділянок та землекористувачів.

На сьогоднішній день межі міста Городка не встановлено. Згідно з обліковими даними існуюча площа міста Городка становить 1657,5 гектара.

Проектом Постанови пропонується змінити межі міста Городка Хмельницького району Хмельницької області, збільшивши територію міста на 474,61 гектара земель, та затвердити територію міста Городка Хмельницького району Хмельницької області загальною площею 2132,11 гектара.

Згідно з Пояснювальною запискою до проекту Постанови територію міста Городка пропонується збільшити за рахунок 470,64 гектара земель Городецької міської ради та 3,97 гектара земель Бедриковецької сільської ради Хмельницького району Хмельницької області.

Розширення території міста пропонується провести за рахунок земель сільськогосподарського призначення, житлової та громадської забудови, лісогосподарського призначення, земель водного фонду, земель

промисловості, транспорту, зв'язку, енергетики, оборони та іншого призначення.

Проект землеустрою щодо встановлення (зміни) меж міста Городка розроблений Земельно-аграрним центром «Карат» з урахуванням генерального плану міста та отримав позитивний висновок державної експертизи земельпорядної документації, виданий Державною службою України з питань геодезії, картографії та кадастру. Проект землеустрою погоджено Городоцькою міською, Бедриковецькою сільською, Городоцькою районною, Хмельницькою обласною радами та Городоцькою районною державною адміністрацією Хмельницької області.

Заслухавши інформацію підкомітету з питань адміністративно-територіального устрою, з'ясувавши позицію народних депутатів України – членів Комітету, запрошених на засідання осіб та обговоривши питання, Комітет ухвалив висновок рекомендувати Верховній Раді України відповідно до частини третьої статті 138 Регламенту Верховної Ради України проект Постанови Верховної Ради України про зміну і встановлення меж міста Городка Хмельницького району Хмельницької області (реєстр. № 4270), внесений Кабінетом Міністрів України, за наслідками розгляду прийняти в цілому.

Виступити із співповіддю на пленарному засіданні Верховної Ради України під час розгляду цього питання доручено народному депутату України, голові підкомітету з питань адміністративно-територіального устрою В.Безгіну.

Голова Комітету

А.КЛОЧКО



СЕДО ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ

Підписувач: Клочко Андрій Андрійович
Сертифікат: 12A1C72050EC68540400000DF510500A8390D00
Дійсний до: 27.08.2021 12:00:10

Апарат Верховної Ради України
№ 04-23/3-2020/232001 від 07.12.2020



282993